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هایی  چون مخرج کسر یعنی تعداد تقسیم 

 دادند خیلی زیاد بود که باید انجام می 
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 چهار قسمت 
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  4ما است. در نوار کاغذی هر  قسمت مورد نظر    4هر دو یک قسمت از  در  

 ها، هر شمع از کناری جدا است.  شکل به هم  متصل هستند ولی در شمع 
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 کسرهای                             همه با هم مساوی هستند و برابر با عدد صفر هستند. 
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با هم   برابر باشند  اگر مخرج کسرها همه 

بزرگ  صورت  کسری  که  است  تر 

 تری داشته باشد بزرگ 
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 . چون دانش آموزانکل کشور  

 کل کشور از تعداد دانش آموزان کلاس ما بسیار بیشتر است.  

شکل   دو  هر  نادرست. 
1
3

است     رنگی 

 چون واحدهای    ولی
 ها برابر نیست.   ها با هم متفاوت است پس مقدار رنگ شده از آن ولی واحدهای آن 

 درست 

 درست  درست 

 نادرست 
 نادرست 

نصف یعنی  
1
2

تومان و نصف    400. نصف پول علی  

 تومان است.  300پول حامد  
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